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     Poslední zářijový víkend vyrazil náš tým ve složení Ivana, Alena, Lenka, Karel, Petr a Luboš
na mistrovství České republiky v OB na klasické trati. Závod pořádal OK Jiskra Nový Bor v okolí
Stráže pod Ralskem. Mistrovství probíhalo celý víkend, v sobotu se běžela kvalifikace a v neděli
se bojovalo buď o medaile, nebo o dobrý pocit.

      

Já jsem běžela mistrovskou kategorii D18, v sobotu jsem tedy musela do předstartovní
karantény. Nutno poznamenat, že skoro celou jsem ji prostála ve frontě na toiky (někdo za
mnou poznamenal, že pořadatelé si vůbec neuvědomují, jak může počet toiek výrazně zvýšit
úrověň závodů). Moje trať mi připadala velmi jednoduchá, volby postupů se na ní vlastně ani
nevyskytly. Byl to tedy běžák, i s dlouhým diváckým úsekem, na kterém jsem bohužel byla
zpozorována, jak se ploužím. Velmi mě tedy překvapilo, že jsem se probojovala do nedělního A
finále. Bohužel nikomu jinému se do Áčka probojovat nepovedlo, všichni z oddílu ale postoupili
do B finále. 

  

     Neděle slibovala delší tratě s vyšším převýšením a rozhodujícími volbami postupů, což se
také naplnilo. Já jsem opět musela do karantény, kde jsem čekala 2,5 hodiny na svůj start,
mohli jsem však pozorovat veterány, kteří probíhali kolem, dostala jsem tedy i šanci zafandit
Karlovi. Již můj postup na první kontrolu se mi nevydařil, smatlala jsem asi 3 postupy
dohromady, což se opravdu nepotvrdilo jako nejlepší strategie. Zbytek tratě byl velmi náročný -
kopce, hluboká údolí, volby postupů. Jen mi trochu chyběly skály, s těmi je to vždycky o něco
zábavnější. Asi budu muset zapracovat na doběhu, díky mému výklusu jsem skončila těsně
poslední. :) Nálada týmu byla tento den výrazně lepší, Ivana dokonce své B finále vyhrála! 

  

     Závody byly velmi pěkně zorganizované, počasí se vydařilo, nasbírali jsme mnoho
zkušeností a násali atmosféru velkých závodů. Je tedy jasné, že náš tým jde na družstvech
jasně na vítězství!
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